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AMAN

=2)c^ne le jout ai lève

Tu voa et vieuA ao.ua txève ;

ylloi, tloua mou petit ht,
*Je m aAAieJ.A... tu aouxia,

- I laut ou

JlotA^tie jluit l école

UcXA lo maiAou je
vole

euxeux tie xetxouvex

CyOU lieux
VlAO^e aimé,

^Planton

M Aoit, <jfuauA je t eulace,

<=CeuAxemeitt tu m emltoAAeA ;

û Aoua teA loutjA laiAetA,

*Je AeuA tou coeut paAAet,

yPlamau

Mou coeux aloxA a a^-jole ;

Uue Aeule paxole

Qu il xeAit lui Au^it :

yPletci eucot metci ;
V

yUamou
F. X. Brodard



Décoration murale

A ma cUère

9ltaoian

1. Matériau : du carton ni trop mince, ni trop épais.
2. Dessin : recouvrir la partie réservée au dessin de néo-color.

Deux possibilités : a) lre couche bigarrée recouverte d'une cou¬
leur unie ;

b) lre couche unie (claire) recouverte de
.2 ou 3 couleurs qui s'harmonisent.

En tout, deux couches dont la lre très épaisse.
Puis gratter un dessin, esquissé préalablement sur une feuille :
le plus simple possible, le plus à la portée de l'enfant.

3. Cadre : Préparer une masse de blanc de Troyes et colle de poisson à

poids égal ; en faire une pâte pas trop liquide que l'on applique
au pinceau sur le cadre. Celui-ci prend un aspect grumeleux. -
Laisser sécher en fixant les quatre coins par des épingles pour
empêcher le carton de trop gondoler.
Lorsque tout est bien sec, teinter partiellement le cadre en
passant une ou plusieurs couleurs néo-color sur les aspérités. -
L'effet est même plus joli si l'on applique une ou plusieurs
couleurs au pinceau pas trop humide.

Sr R.
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Pour maman:
Un coffret à aiguilles

(Fabricable avec les élèves de lrc et de 2e année.)

Matériel: 2 cartons (mi-forts) de 12/12 cm.,
4 boîtes d'allumettes (vides),
4 perles de bois (assez grosses),
4 languettes de cuir ou de feutre,
de la colle forte,
du papier de décoration ou de la gouache,
du vernis Total.
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Réalisation : 1. Doubler les deux cartons de papier de décoration ou les

peindre ; de même que les côtés extérieurs visibles des boîtes
d'allumettes.

2. Fixer les languettes de cuir ou de feutre servant à ouvrir
les « tiroirs à aiguilles » selon dessin.

3. Coller les boîtes d'allumettes sur le carton inférieur, puis
coller le carton supérieur sur les boîtes d'allumettes (voir le

dessin).

4. Décorer le dessus du coffret spécialement pour la fête des

mères, grâce : au néo-color, - à la mosaïque de papiers de

couleur, - au pochoir, - au collage de feutrine ou au
collage d'une simple image.

5. Coller les perles en guise de pieds (selon dessin).

6. Vernir (sans obligation) si la décoration s'y prête. Surtout
si la décoration est faite à la gouache.

Décorons la table pour la fête des mamans

Les élèves de 5e et de 6e année se feront un plaisir de prévoir la décoration
de table de fête. Tout d'abord en décorant un angle des serviettes de table.

Matériel: un petit paquet de serviettes en papier. (Il n'est pas absolument
nécessaire qu'elles soient toutes de la même couleur.)
Selon la décoration choisie :

I un chablon simple exécuté dans une carte de Bristol ; de la gouache ;

A un pinceau à chablon ou un bout d'éponge pour taper la couleur dans
| le chablon.

une pomme de terre,
B un couteau,

[ de la gouache.

[ des feuilles d'arbres ou des fleurs à nervures bien apparentes ;

C de l'encre lithographique ou de la couleur Japanaqua spéciale pour Firn¬
is pression (soluble dans l'eau).

[ un petit morceau de linoléum dans lequel on taille ou l'on grave un
D sujet se rapportant à la fête ;

[ de l'encre à imprimer (comme ci-dessus).

B) des découpages de papiers gommés.

Toutes ces techniques sont déjà bien connues et apportent toujours beaucoup
de joie dans leur exécution. La décoration de la table sera surtout faite de
fleurs des champs arrangées en guirlandes asymétriques sur la table et
accompagnées de petits porteurs de fleurs fabriqués avec des pinces à linge.
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Matériel : 12 pinces à linge - 24 allumettes - 12 rondelles de bouchon -
12 bâtonnets (comme pour la fondue bourguignonne) - 12 petits bouts d'allumettes

- 12 pâquerettes - une boîte d'allumettes (tiroir) - du papier de couleur.

Réalisation : Enlever la pièce métallique de la pince à linge.
Coller les deux parties de la pince l'une contre l'autre et boucher
le petit trou avec un bout d'allumette. Puis peindre le tout et
vernir.
Découper une rondelle de bouchon et y pratiquer une encoche

pour emboîter la pince.
Coller deux allumettes en guise de bras. Laisser bien sécher la
colle. Peindre les bras.

Emboîter les bâtonnets (peints à l'avance) entre les bras et les

pinces à l'endroit où se trouve l'encoche inférieure.
Décorer le tiroir de la boîte d'allumettes. Le coller sur les

bâtonnets-brancards.

Garnir de fleurs cette « corbeille ». En guise de cheveux et de

de chapeau : coller une pâquerette à l'envers sur la tête du petit
porteur.
(Changer de couleur par couple.)
Ces porteurs peuvent, suivant la fantaisie, devenir de charmantes

porteuses habillées de papier de couleur.

I. Ruffieux
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